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1 Présentation de l’étude
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CONTEXTE ET OBJECTIF DATE DE TERRAINMÉTHODOLOGIE

P r é s e n t a t i o n  d e  l ’ é t u d e

Dans le cadre d’une campagne presse pour leur

client, les responsables d’OGILVY ont sollicité

l'IFOP pour lancer une étude ayant pour objectif

d’identifier les flags les plus importants des

Français âgés de moins de 35 ans.

Omnibus online

Etude quantitative réalisée en ligne et auto-

administrée dans le cadre de l’OMCAWI.

Les informations ont été recueillies auprès d’un

échantillon national représentatif de 1000 individus

âgés de 18 à 34 ans.

Pour obtenir cette taille d’échantillon un sur-

échantillon de 750 individus âgés de 18 à 34 ans a

été interrogé parallèlement à l’OMCAWI dans le

cadre d’un terrain ad’hoc.

L’échantillon a été structuré selon la méthode des

quotas (sexe, âge, profession de l’interviewé et du

chef de ménage, région et catégorie

d’agglomération).

Septembre 

2024

Septembre 

2024

4 6
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P r o f i l  d e s  r é p o n d a n t s  – I n d i v i d u s  â g é s  d e  1 8  à  3 4  a n s

49% 51%

%

GENRE

• 18 à 24 ans 40%

• 25 à 34 ans 60%

• Agriculteur 0

• Artisan, commerçant 2

• Cadre et profession intellectuelle sup. 8

• Profession intermédiaire 16

• Employé 21

• Ouvrier 17

• Retraités 0

• Autres inactifs 35

%

AGE

Base = 1000

Nord

7%
Bassin parisien Est

7%

Est

8%

Sud-Est

12%

Méditerranée

12%
Sud-Ouest

10%

Ouest

12%

Bassin parisien Ouest

9%

Région Parisienne

22%

% 

STATUT PROFESSIONNEL 

DU RÉPONDANT

% 

RÉGION UDA9

19% 15% 12%

35%

20%

Moins de 2000 habitants

De 2 à 20 000 habitants

De 20 à 100 000 habitants

De 100 000 habitants et plus

Agglomération Parisienne

% 

CATÉGORIE D’AGGLOMÉRATION

Cette structure a été réactualisée en fonction du recensement général de la population française, réalisé par l'INSEE en 2018.
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P r é s e n t a t i o n  d e  l ’ é t u d e

Synthèse de l’étude2
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C e  q u ’ i l  f a u t  r e t e n i r

S u r  l a  c i b l e  d e s  1 8 - 2 4  a n s

78% des hommes âgés de 18 à 24 ans 

déclarent être attentifs aux signaux

➢ 44% sont attentifs au moindre fait et geste

➢ 34% sont surtout vigilants aux red flags  

87% des femmes âgées de 18 à 24 ans 

déclarent être attentives aux signaux

➢ 42% sont attentives au moindre fait et geste

➢ 45% sont surtout vigilantes aux red flags  

Lors d’un date ou en début de relation….

Ils accordent principalement de l’importance aux… 
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66%

65%

64%

61%

Votre date est poli·e avec les autres et ne les dénigre pas

Votre date retient ce que vous lui dites et vous écoute vraiment

Votre date ne parle pas que de lui/elle et s’intéresse aussi à vous

Votre date a un bon sens de l'humour sans jamais

se moquer de manière blessante

63%

58%

57%

56%

Votre date retient ce que vous lui dites et vous écoute vraiment

Votre date a un bon sens de l'humour sans jamais 

se moquer de manière blessante

Votre date ne parle pas que de lui/elle et s’intéresse aussi à vous

Votre date est poli·e avec les autres et ne les dénigre pas

Elles accordent principalement de l’importance aux… 

62%

54%

53%

Votre date fait des blagues qui floppent

Votre date ne se préoccupe pas de ce qu’il porte

Votre date utilise beaucoup trop d’emojis

63%

56%

54%
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58%

56%

53%

52%

Votre date vous rabaisse ou rabaisse les autres

Votre date vous demande de vous sacrifier

Votre date est malhonnête sur ses intentions

Votre date se comporte mal avec les autres

70%

62%

Votre date vous rabaisse ou rabaisse les autres

Votre date fait du chantage affectif

R
e
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Votre date fait des blagues qui floppent

Votre date a une passion qui t’ennuie 

Votre date ne se préoccupe pas de ce qu’il porte
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TOP1 : Il n’y a pas d’écart significatif entre les flags

XX% : Ecarts significatifs positifs entre les hommes et les femmes au seuil de confiance 95%

 Les hommes accordent davantage d’importance à la politesse que les femmes  Les femmes accordent davantage d’importance que les hommes au respect des questions d’égalité de genre

et au consentement avant d’être embrassées.

 Les femmes accordent davantage d’importance aux photos de leur date à la salle de sport.

 Les hommes accordent davantage d’importance à la jalousie et à la curiosité excessive de leur date.  Les femmes accordent plus d’importance au fait que leur date rabaisse les personnes, au chantage affectif et

aux signes d’intolérance et aux attitudes discriminatoires..
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C e  q u ’ i l  f a u t  r e t e n i r

S u r  l a  c i b l e  d e s  f e m m e s

87% des femmes âgées de 18 à 24 ans 

déclarent être attentives aux signaux

➢ 42% sont attentives au moindre fait et geste

➢ 45% sont surtout vigilantes aux red flags  

Lors d’un date ou en début de relation….

63%

58%

57%

56%

Votre date retient ce que vous lui dites et vous écoute vraiment

Votre date a un bon sens de l'humour sans jamais 

se moquer de manière blessante

Votre date ne parle pas que de lui/elle et s’intéresse aussi à vous

Votre date est poli·e avec les autres et ne les dénigre pas

Elles accordent principalement de l’importance aux… 

63%

56%

54%

Votre date fait des blagues qui floppent

Votre date a une passion qui t’ennuie 

Votre date ne se préoccupe pas de ce qu’il porte
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85% des femmes âgées de 25 à 34 ans 

déclarent être attentives aux signaux

➢ 48% sont attentives au moindre fait et geste

➢ 37% sont surtout vigilantes aux red flags  

70%Votre date retient ce que vous lui dites et vous écoute vraiment

Elles accordent principalement de l’importance aux… 

61%

55%

54%

Votre date fait des blagues qui floppent

Votre date est mauvais·e joueur·euse

Votre date ne se préoccupe pas de ce qu’il porte
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On observe des résultats similaires 

entre les femmes de 18-24 ans et les 

femmes de 25-34 ans excepté sur la 

question des red flags

Il n’y a pas d’écart significatif auprès 

des hommes sur les 2 tranches d’âge

TOP1 : Il n’y a pas d’écart significatif entre les flags

XX% : Ecarts significatifs positifs entre les 18-24 ans et les 25-34 ans au seuil de confiance 95%

R
e
d

 f
la

g
s

T
O

P
1

 Les femmes âgées de 18 à 24 ans accordent plus d’importance que les femmes âgées de 25 à

34 ans au chantage affectif et au fait que leur date montre des signes d’intolérance et exprime

des attitudes discriminatoires
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 Les femmes âgées de 25 à 34 ans accordent plus d’importance que les femmes âgées de 18 à

24 ans à la curiosité excessive de leur date

Votre date vous rabaisse ou rabaisse les autres

70%

62%

Votre date vous rabaisse ou rabaisse les autres

Votre date fait du chantage affectif

70%
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P r é s e n t a t i o n  d e  l ’ é t u d e

Résultats de l’étude3
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I d e n t i f i c a t i o n d e s 1 8 - 3 4 a n s q u i f o n t
a t t e n t i o n a u x s i g n a u x p o s i t i f s / n é g a t i f s l o r s
d ’ u n d a t e o u e n d é b u t d e r e l a t i o n
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L o r s  d ’ u n  d a t e  o u  e n  d é b u t  d e  r e l a t i o n ,  l e s  m o i n s  d e  3 5  a n s  s o n t  

a t t e n t i f s  a u x  d i f f é r e n t s  s i g n a u x .

P a r  r a p p o r t  a u x  h o m m e s ,  l e s  f e m m e s  s o n t  d a v a n t a g e  v i g i l a n t e s  a u x  

r e d f l a g s …

FLAG1. Lors d’un date ou en début de relation, êtes-vous attentif·ve aux signaux - positifs comme négatifs ? 

Hommes âgés de 18 

à 34 ans = 494

Femmes âgées de 18 

à 34 ans= 506

86%

46%

40%

14%

11%

3%

ST Oui

  Oui, je suis attentif·ve au moindre fait
et geste !

Oui, mais je suis surtout vigilant·e aux 
red flags (signes d’un comportement 

toxique ou abusif)

ST Non

  Non, pas vraiment, je me laisse aller
et ça se passe généralement très bien !

  Non, et je suis souvent déçu·e

ST Oui

Oui, je suis attentif·ve au moindre fait et geste !

Oui, mais je suis surtout vigilant·e aux red flags 

(signes d’un comportement toxique ou abusif)

ST Non

Non, pas vraiment, je me laisse aller et ça se passe 

généralement très bien !

Non, et je suis souvent déçu·e

79%

45%

34%

21%

19%

2%

ST Oui

  Oui, je suis attentif·ve au moindre fait
et geste !

Oui, mais je suis surtout vigilant·e aux 
red flags (signes d’un comportement 

toxique ou abusif)

ST Non

  Non, pas vraiment, je me laisse aller
et ça se passe généralement très bien !

  Non, et je suis souvent déçu·e

ST Oui

Oui, je suis attentif·ve au moindre fait et geste !

Oui, mais je suis surtout vigilant·e aux red flags 

(signes d’un comportement toxique ou abusif)

ST Non

Non, pas vraiment, je me laisse aller et ça se passe 

généralement très bien !

Non, et je suis souvent déçu·e

[A] [B]

AB : Ecarts positifs entre les hommes et les femmes au seuil de confiance 95%

A

A

B

B
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…  e t  p l u s  p a r t i c u l i è r e m e n t  l e s  1 8 - 2 4  a n s

18-24 ans 25-34 ans

Homme Femme Homme Femme

A B A B

204 290 196 310

ST Oui 78% 87%A 79% 85%

Oui, je suis attentif·ve au moindre fait et geste ! 44% 42% 45% 48%

Oui, mais je suis surtout vigilant·e aux red flags

(signes d’un comportement toxique ou abusif)
34% 45%A 34% 37%

ST Non 22%B 13% 21% 15%

Non, pas vraiment, je me laisse aller et ça se passe généralement très bien ! 20%B 11% 18%B 12%

Non, et je suis souvent déçu·e 2% 2% 2% 3%

AB : Ecarts significatifs positifs entre les hommes et les femmes au seuil de confiance 95%

Près de 9 femmes sur 10 âgées de 18 à 24 ans déclarent être attentives aux

signaux (positifs / négatifs) lors d’un date ou en début de relation.

Et un peu moins de la moitié déclarent être surtout vigilante aux red flags.

→ Des scores significativement supérieurs à ceux obtenus auprès des hommes.
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L e s g r e e n f l a g s
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L e s  g r e e n  f l a g s  l e s  p l u s  i m p o r t a n t s  l o r s  d ' u n  d a t e  o u  e n  d é b u t  d e  r e l a t i o n

FLAG1. Parmi la liste de green flags suivants, quels sont les 5 plus importants pour vous lors d’un date ou un début de relation ? 

65%

64%

62%

62%

53%

49%

40%

40%

34%

33%

Votre date retient ce que vous lui dites
et vous écoute vraiment

Votre date est poli·e avec les autres et
ne les dénigre pas

Votre date a un bon sens de l'humour
sans jamais se moquer de manière…

Votre date ne parle pas que de lui/elle 
et s’intéresse aussi à vous

Votre date est ouvert·e 
émotionnellement et exprime …

Votre date est respectueux·se et
constructif·ve dans le conflit

Par message / en ligne, votre date
vous parle de manière respectueuse…

Votre date n’a pas peur d’être 
vulnérable et de montrer ses émotions

Votre date est respectueux des 
questions d'égalité de genre (ne fait …

Votre date vous demande votre
consentement avant de vous…

Votre date retient ce que vous lui dites et vous écoute vraiment

Votre date est poli·e avec les autres et ne les dénigre pas

Votre date a un bon sens de l'humour sans jamais

se moquer de manière blessante

Votre date ne parle pas que de lui/elle et s’intéresse aussi à vous

Votre date est ouvert·e émotionnellement 

et exprime clairement ce qu’il/elle veut

Votre date est respectueux·se et constructif·ve dans le conflit

Par message / en ligne, votre date vous parle 

de manière respectueuse et non intrusive

Votre date n’a pas peur d’être vulnérable

et de montrer ses émotions

Votre date est respectueux des questions d'égalité de genre 

Votre date vous demande votre consentement 

avant de vous embrasser

67%

57%

57%

57%

49%

48%

46%

45%

42%

32%

Votre date retient ce que vous lui dites
et vous écoute vraiment

Votre date est poli·e avec les autres et
ne les dénigre pas

Votre date a un bon sens de l'humour
sans jamais se moquer de manière…

Votre date ne parle pas que de lui/elle 
et s’intéresse aussi à vous

Par message / en ligne, votre date
vous parle de manière respectueuse…

Votre date est respectueux des 
questions d'égalité de genre (ne fait …

Votre date est ouvert·e 
émotionnellement et exprime …

Votre date est respectueux·se et
constructif·ve dans le conflit

Votre date vous demande votre
consentement avant de vous…

Votre date n’a pas peur d’être 
vulnérable et de montrer ses émotions

Votre date retient ce que vous lui dites et vous écoute vraiment

Votre date est poli·e avec les autres et ne les dénigre pas

Votre date a un bon sens de l'humour sans jamais

se moquer de manière blessante

Votre date ne parle pas que de lui/elle et s’intéresse aussi à vous

Par message / en ligne, votre date vous parle 

de manière respectueuse et non intrusive

Votre date est respectueux des questions d'égalité de genre

Votre date est ouvert·e émotionnellement

et exprime clairement ce qu’il/elle veut

Votre date est respectueux·se et constructif·ve dans le conflit

Votre date vous demande votre consentement 

avant de vous embrasser

Votre date n’a pas peur d’être vulnérable 

et de montrer ses émotions

AB : Ecarts significatifs positifs entre les hommes et les femmes au seuil de confiance 95%

B

B

B

A

A

A

: Seuil de significativité

Hommes âgés de 18 

à 34 ans = 494

Femmes âgées de 18 

à 34 ans= 506[A] [B]
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L e s  g r e e n  f l a g s  l e s  p l u s  i m p o r t a n t s  l o r s  d ' u n  d a t e  o u  e n  d é b u t  d e  r e l a t i o n

- A u p r è s  d e s  1 8 - 2 4  a n s

FLAG1. Parmi la liste de green flags suivants, quels sont les 5 plus importants pour vous lors d’un date ou un début de relation ? 

66%

65%

64%

61%

50%

50%

39%

37%

36%

31%

Votre date est poli·e avec les autres et
ne les dénigre pas

Votre date retient ce que vous lui dites
et vous écoute vraiment

Votre date ne parle pas que de lui/elle 
et s’intéresse aussi à vous

Votre date a un bon sens de l'humour
sans jamais se moquer de manière…

Votre date est ouvert·e 
émotionnellement et exprime …

Votre date est respectueux·se et
constructif·ve dans le conflit

Votre date n’a pas peur d’être 
vulnérable et de montrer ses émotions

Par message / en ligne, votre date
vous parle de manière respectueuse…

Votre date est respectueux des 
questions d'égalité de genre (ne fait …

Votre date vous demande votre
consentement avant de vous…

Votre date est poli·e avec les autres et ne les dénigre pas

Votre date retient ce que vous lui dites et vous écoute vraiment

Votre date ne parle pas que de lui/elle et s’intéresse aussi à vous

Votre date a un bon sens de l'humour sans jamais se moquer de 

manière blessante

Votre date est ouvert·e émotionnellement 

et exprime clairement ce qu’il/elle veut

Votre date est respectueux·se et constructif·ve dans le conflit

Votre date n’a pas peur d’être vulnérable 

et de montrer ses émotions

Par message / en ligne, votre date vous parle de manière 

respectueuse et non intrusive

Votre date est respectueux des questions d'égalité de genre

Votre date vous demande votre consentement avant de vous 

embrasser

63%

58%

57%

56%

50%

47%

47%

46%

43%

34%

Votre date retient ce que vous lui dites
et vous écoute vraiment

Votre date a un bon sens de l'humour
sans jamais se moquer de manière…

Votre date ne parle pas que de lui/elle 
et s’intéresse aussi à vous

Votre date est poli·e avec les autres et
ne les dénigre pas

Votre date est respectueux des 
questions d'égalité de genre (ne fait …

Votre date est ouvert·e 
émotionnellement et exprime …

Votre date vous demande votre
consentement avant de vous…

Par message / en ligne, votre date
vous parle de manière respectueuse…

Votre date est respectueux·se et
constructif·ve dans le conflit

Votre date n’a pas peur d’être 
vulnérable et de montrer ses émotions

Votre date retient ce que vous lui dites et vous écoute vraiment

Votre date a un bon sens de l'humour sans jamais se moquer de 

manière blessante

Votre date ne parle pas que de lui/elle et s’intéresse aussi à vous

Votre date est poli·e avec les autres et ne les dénigre pas

Votre date est respectueux des questions d'égalité de genre

Votre date est ouvert·e émotionnellement 

et exprime clairement ce qu’il/elle veut

Votre date vous demande votre consentement avant de vous 

embrasser

Par message / en ligne, votre date vous parle de manière 

respectueuse et non intrusive

Votre date est respectueux·se et constructif·ve dans le conflit

Votre date n’a pas peur d’être vulnérable et de montrer ses 

émotions

Hommes âgés de 18 

à 24 ans = 204

Femmes âgées de 18 

à 24 ans = 196[A] [B]

AB : Ecarts significatifs positifs entre les hommes et les femmes au seuil de confiance 95%
: Seuil de significativité

B

A

A

L’écoute, le bon sens de l’humour, l’intérêt porté à l’autre et la politesse envers

autrui sont les principaux green flags jugés important lors d’un date que ce soit par

les femmes ou par les hommes.

Les femmes accordent davantage d’importance que les hommes au respect des

questions d’égalité de genre et au consentement avant d’être embrassées.

Tandis que pour les hommes accordent eux davantage d’importance à la politesse
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L e s  g r e e n  f l a g s  l e s  p l u s  i m p o r t a n t s  l o r s  d ' u n  d a t e  o u  e n  d é b u t  d e  r e l a t i o n

- A u p r è s  d e s  2 5 - 3 4  a n s

FLAG1. Parmi la liste de green flags suivants, quels sont les 5 plus importants pour vous lors d’un date ou un début de relation ? 

65%

62%

62%

60%

54%

48%

42%

40%

35%

32%

Votre date retient ce que vous lui dites
et vous écoute vraiment

Votre date a un bon sens de l'humour
sans jamais se moquer de manière…

Votre date est poli·e avec les autres et
ne les dénigre pas

Votre date ne parle pas que de lui/elle 
et s’intéresse aussi à vous

Votre date est ouvert·e 
émotionnellement et exprime …

Votre date est respectueux·se et
constructif·ve dans le conflit

Par message / en ligne, votre date
vous parle de manière respectueuse…

Votre date n’a pas peur d’être 
vulnérable et de montrer ses émotions

Votre date vous demande votre
consentement avant de vous…

Votre date est respectueux des 
questions d'égalité de genre (ne fait …

Votre date retient ce que vous lui dites et vous écoute vraiment

Votre date a un bon sens de l'humour sans jamais se moquer de 

manière blessante

Votre date est poli·e avec les autres et ne les dénigre pas

Votre date ne parle pas que de lui/elle et s’intéresse aussi à vous

Votre date est ouvert·e émotionnellement et exprime clairement 

ce qu’il/elle veut

Votre date est respectueux·se et constructif·ve dans le conflit

Par message / en ligne, votre date vous parle de manière 

respectueuse et non intrusive

Votre date n’a pas peur d’être vulnérable et de montrer ses 

émotions

Votre date vous demande votre consentement avant de vous 

embrasser

Votre date est respectueux des questions d'égalité de genre 

70%

58%

57%

57%

51%

46%

46%

45%

39%

30%

Votre date retient ce que vous lui dites
et vous écoute vraiment

Votre date est poli·e avec les autres et
ne les dénigre pas

Votre date a un bon sens de l'humour
sans jamais se moquer de manière…

Votre date ne parle pas que de lui/elle 
et s’intéresse aussi à vous

Par message / en ligne, votre date
vous parle de manière respectueuse…

Votre date est respectueux·se et
constructif·ve dans le conflit

Votre date est respectueux des 
questions d'égalité de genre (ne fait …

Votre date est ouvert·e 
émotionnellement et exprime …

Votre date vous demande votre
consentement avant de vous…

Votre date n’a pas peur d’être 
vulnérable et de montrer ses émotions

Votre date retient ce que vous lui dites et vous écoute vraiment

Votre date est poli·e avec les autres et ne les dénigre pas

Votre date a un bon sens de l'humour sans jamais se moquer de 

manière blessante

Votre date ne parle pas que de lui/elle et s’intéresse aussi à vous

Par message / en ligne, votre date vous parle de manière 

respectueuse et non intrusive

Votre date est respectueux·se et constructif·ve dans le conflit

Votre date est respectueux des questions d'égalité de genre

Votre date est ouvert·e émotionnellement et exprime clairement 

ce qu’il/elle veut

Votre date vous demande votre consentement avant de vous 

embrasser

Votre date n’a pas peur d’être vulnérable et de montrer ses 

émotions

Hommes âgés de 25 

à 34 ans = 290

Femmes âgées de 25 

à 34 ans = 310[A] [B]

AB : Ecarts significatifs positifs entre les hommes et les femmes au seuil de confiance 95%
: Seuil de significativité

B

B

A

A
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L e s  g r e e n  f l a g s  l e s  p l u s  i m p o r t a n t s  l o r s  d ' u n  d a t e  o u  e n  d é b u t  d e  

r e l a t i o n

- A u p r è s  d e  c e u x  q u i  s o n t  a t t e n t i f s  a u x  s i g n a u x

AB : Ecarts significatifs positifs entre les hommes et les femmes au seuil de confiance 95%

Sont attentifs aux signaux
Oui, je suis attentif·ve au moindre 

fait et geste !

Oui, mais je suis surtout vigilant·e 

aux red flags (signes d’un 

comportement toxique ou abusif)

Homme Femme Homme Femme Homme Femme

A B A B A B

389 435 221 231 168 204

Votre date retient ce que vous lui dites et vous écoute vraiment 63% 68% 61% 69% 64% 66%

Votre date est poli·e avec les autres et ne les dénigre pas 62% 59% 61% 58% 63% 60%

Votre date a un bon sens de l'humour sans jamais se moquer de manière blessante 59% 58% 54% 57% 66% 59%

Votre date ne parle pas que de lui/elle et s’intéresse aussi à vous 60% 56% 59% 57% 63% 54% A

Votre date est respectueux des questions d'égalité de genre

(ne fait pas des réflexions anti féministe et réducteur envers l’égalité homme/femme)
36% 48% A 38% 43% 34% 55%

Par message / en ligne, votre date vous parle de manière respectueuse et non intrusive 41% 47% 43% 45% 39% 49%

Votre date est ouvert·e émotionnellement et exprime clairement ce qu’il/elle veut 52% B 45% 54% 47% 50% 43%

Votre date est respectueux·se et constructif·ve dans le conflit 52% B 45% 52% 45% 52% 43%

Votre date vous demande votre consentement avant de vous embrasser 34% 43% A 39% 45% 29% 40% A

Votre date n’a pas peur d’être vulnérable et de montrer ses émotions 39% B 31% 38% 32% 40% 31%
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L e s b e i g e f l a g s



19© IFOP 2024 19

L e s  b e i g e  f l a g s  l e s  p l u s  i m p o r t a n t s  l o r s  d ' u n  d a t e  o u  e n  d é b u t  d e  r e l a t i o n

FLAG3. Parmi la liste de beige flags suivants, quels sont les 5 plus importants pour vous lors d’un date ou un début de relation ? 

58%

55%

53%

52%

51%

51%

49%

47%

45%

40%

Votre date fait des blagues qui
floppent

Votre date ne se préoccupe pas de ce 
qu’il porte

Votre date est mauvais·e joueur·euse

Votre date fait des fautes 
d’orthographe

Votre date demande toujours le signe
astrologique de la personne…

Votre date utilise beaucoup trop 
d’emojis

Votre date a une passion qui t’ennuie 
(collection, jeu de cartes, crochet, …)

Votre date a une bio hyper basique 
(citation vue et revue, intérêts pour …

Votre date rougit facilement / semble
gêné·e

Votre date a des photos d’elle·lui à la 
salle de sport

Votre date fait des blagues qui floppent

Votre date ne se préoccupe pas de ce qu’il porte

Votre date est mauvais·e joueur·euse

Votre date fait des fautes d’orthographe

Votre date demande toujours le signe astrologique de la 

personne lorsqu'il/elle le/la rencontre pour la première fois

Votre date utilise beaucoup trop d’emojis

Votre date a une passion qui t’ennuie

Votre date a une bio hyper basique 

Votre date rougit facilement / semble gêné·e

Votre date a des photos d’elle·lui à la salle de sport

62%

54%

54%

54%

52%

47%

46%

45%

44%

41%

Votre date fait des blagues qui
floppent

Votre date est mauvais·e joueur·euse

Votre date ne se préoccupe pas de ce 
qu’il porte

Votre date a une passion qui t’ennuie 
(collection, jeu de cartes, crochet, …)

Votre date fait des fautes 
d’orthographe

Votre date utilise beaucoup trop 
d’emojis

Votre date a des photos d’elle·lui à la 
salle de sport

Votre date demande toujours le signe
astrologique de la personne…

Votre date a une bio hyper basique 
(citation vue et revue, intérêts pour …

Votre date rougit facilement / semble
gêné·e

Votre date fait des blagues qui floppent

Votre date est mauvais·e joueur·euse

Votre date ne se préoccupe pas de ce qu’il porte

Votre date a une passion qui t’ennuie

Votre date fait des fautes d’orthographe

Votre date utilise beaucoup trop d’emojis

Votre date a des photos d’elle·lui à la salle de sport

Votre date demande toujours le signe astrologique de la 

personne lorsqu'il/elle le/la rencontre pour la première fois

Votre date a une bio hyper basique

Votre date rougit facilement / semble gêné·e

B

A

AB : Ecarts significatifs positifs entre les hommes et les femmes au seuil de confiance 95%
: Seuil de significativité

Hommes âgés de 18 

à 34 ans = 494

Femmes âgées de 18 

à 34 ans= 506[A] [B]
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L e s  b e i g e  f l a g s  l e s  p l u s  i m p o r t a n t s  l o r s  d ' u n  d a t e  o u  e n  d é b u t  d e  r e l a t i o n

- A u p r è s  d e s  1 8 - 2 4  a n s

FLAG3. Parmi la liste de beige flags suivants, quels sont les 5 plus importants pour vous lors d’un date ou un début de relation ? 

62%

54%

53%

52%

51%

50%

49%

49%

45%

36%

Votre date fait des blagues qui
floppent

Votre date ne se préoccupe pas de ce 
qu’il porte

Votre date utilise beaucoup trop 
d’emojis

Votre date fait des fautes 
d’orthographe

Votre date demande toujours le signe
astrologique de la personne…

Votre date est mauvais·e joueur·euse

Votre date a une passion qui t’ennuie 
(collection, jeu de cartes, crochet, …)

Votre date rougit facilement / semble
gêné·e

Votre date a une bio hyper basique 
(citation vue et revue, intérêts pour …

Votre date a des photos d’elle·lui à la 
salle de sport

Votre date fait des blagues qui floppent

Votre date ne se préoccupe pas de ce qu’il porte

Votre date utilise beaucoup trop d’emojis

Votre date fait des fautes d’orthographe

Votre date demande toujours le signe astrologique de la 

personne lorsqu'il/elle le/la rencontre pour la première fois

Votre date est mauvais·e joueur·euse

Votre date a une passion qui t’ennuie 

Votre date rougit facilement / semble gêné·e

Votre date a une bio hyper basique 

Votre date a des photos d’elle·lui à la salle de sport

63%

56%

54%

53%

52%

47%

47%

46%

41%

40%

Votre date fait des blagues qui
floppent

Votre date a une passion qui t’ennuie 
(collection, jeu de cartes, crochet, …)

Votre date ne se préoccupe pas de ce 
qu’il porte

Votre date est mauvais·e joueur·euse

Votre date fait des fautes 
d’orthographe

Votre date demande toujours le signe
astrologique de la personne…

Votre date a des photos d’elle·lui à la 
salle de sport

Votre date utilise beaucoup trop 
d’emojis

Votre date rougit facilement / semble
gêné·e

Votre date a une bio hyper basique 
(citation vue et revue, intérêts pour …

Votre date fait des blagues qui floppent

Votre date a une passion qui t’ennuie 

Votre date ne se préoccupe pas de ce qu’il porte

Votre date est mauvais·e joueur·euse

Votre date fait des fautes d’orthographe

Votre date demande toujours le signe astrologique de la 

personne lorsqu'il/elle le/la rencontre pour la première fois

Votre date a des photos d’elle·lui à la salle de sport

Votre date utilise beaucoup trop d’emojis

Votre date rougit facilement / semble gêné·e

Votre date a une bio hyper basique 

AB : Ecarts significatifs positifs entre les hommes et les femmes au seuil de confiance 95%
: Seuil de significativité

A

Hommes âgés de 18 

à 24 ans = 204

Femmes âgées de 18 

à 24 ans = 196[A] [B]

Les blagues qui font flop et une tenue vestimentaire négligée sont les beige flags

jugés les plus importants que ce soit par les femmes ou par les hommes.

Si les femmes accordent beaucoup d’importance aux passions ennuyeuses, les

hommes sont plus attentifs à l’utilisation excessive d’emojis.

On note que les femmes accordent significativement plus d’importance que les

hommes aux photos de leur date à la salle de sport.
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L e s  b e i g e  f l a g s  l e s  p l u s  i m p o r t a n t s  l o r s  d ' u n  d a t e  o u  e n  d é b u t  d e  r e l a t i o n

- A u p r è s  d e s  2 5 - 3 4  a n s

FLAG3. Parmi la liste de beige flags suivants, quels sont les 5 plus importants pour vous lors d’un date ou un début de relation ? 

56%

55%

54%

52%

52%

50%

49%

48%

42%

42%

Votre date ne se préoccupe pas de ce 
qu’il porte

Votre date fait des blagues qui
floppent

Votre date est mauvais·e joueur·euse

Votre date fait des fautes 
d’orthographe

Votre date demande toujours le signe
astrologique de la personne…

Votre date a une passion qui t’ennuie 
(collection, jeu de cartes, crochet, …)

Votre date utilise beaucoup trop 
d’emojis

Votre date a une bio hyper basique 
(citation vue et revue, intérêts pour …

Votre date a des photos d’elle·lui à la 
salle de sport

Votre date rougit facilement / semble
gêné·e

Votre date ne se préoccupe pas de ce qu’il porte

Votre date fait des blagues qui floppent

Votre date est mauvais·e joueur·euse

Votre date fait des fautes d’orthographe

Votre date demande toujours le signe astrologique de la 

personne lorsqu'il/elle le/la rencontre pour la première fois

Votre date a une passion qui t’ennuie

Votre date utilise beaucoup trop d’emojis

Votre date a une bio hyper basique

Votre date a des photos d’elle·lui à la salle de sport

Votre date rougit facilement / semble gêné·e

61%

55%

54%

53%

52%

47%

47%

46%

44%

41%

Votre date fait des blagues qui
floppent

Votre date est mauvais·e joueur·euse

Votre date ne se préoccupe pas de ce 
qu’il porte

Votre date a une passion qui t’ennuie 
(collection, jeu de cartes, crochet, …)

Votre date fait des fautes 
d’orthographe

Votre date utilise beaucoup trop 
d’emojis

Votre date a une bio hyper basique 
(citation vue et revue, intérêts pour …

Votre date a des photos d’elle·lui à la 
salle de sport

Votre date demande toujours le signe
astrologique de la personne…

Votre date rougit facilement / semble
gêné·e

Votre date fait des blagues qui floppent

Votre date est mauvais·e joueur·euse

Votre date ne se préoccupe pas de ce qu’il porte

Votre date a une passion qui t’ennuie 

Votre date fait des fautes d’orthographe

Votre date utilise beaucoup trop d’emojis

Votre date a une bio hyper basique

Votre date a des photos d’elle·lui à la salle de sport

Votre date demande toujours le signe astrologique de la 

personne lorsqu'il/elle le/la rencontre pour la première fois

Votre date rougit facilement / semble gêné·e

AB : Ecarts significatifs positifs entre les hommes et les femmes au seuil de confiance 95%
: Seuil de significativité

B

Hommes âgés de 25 

à 34 ans = 290

Femmes âgées de 25 

à 34 ans = 310[A] [B]
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L e s  b e i g e  f l a g s  l e s  p l u s  i m p o r t a n t s  l o r s  d ' u n  d a t e  o u  e n  d é b u t  d e  r e l a t i o n

- A u p r è s  d e  c e u x  q u i  s o n t  a t t e n t i f s  a u x  s i g n a u x

AB : Ecarts significatifs positifs entre les hommes et les femmes au seuil de confiance 95%

Sont attentifs aux signaux
Oui, je suis attentif·ve au moindre 

fait et geste !

Oui, mais je suis surtout vigilant·e 

aux red flags (signes d’un 

comportement toxique ou abusif)

Homme Femme Homme Femme Homme Femme

A B A B A B

389 435 221 231 168 204

Votre date fait des blagues qui floppent 57% 61% 57% 59% 58% 62%

Votre date ne se préoccupe pas de ce qu’il porte 54% 55% 58% 55% 48% 55%

Votre date est mauvais·e joueur·euse 53% 55% 56% 56% 50% 53%

Votre date a une passion qui t’ennuie (collection, jeu de cartes, crochet, …) 50% 54% 45% 51% 56% 57%

Votre date fait des fautes d’orthographe 50% 53% 51% 51% 48% 56%

Votre date utilise beaucoup trop d’emojis 51% 46% 53% 46% 50% 47%

Votre date demande toujours le signe astrologique de la personne lorsqu'il/elle le/la rencontre 

pour la première fois
54% B 46% 49% 50% 62% B 41%

Votre date a des photos d’elle·lui à la salle de sport 41% 45% 42% 47% 40% 44%

Votre date a une bio hyper basique (citation vue et revue, intérêts pour le voyage,…) 46% 44% 45% 44% 47% 45%

Votre date rougit facilement / semble gêné·e 44% 40% 45% 41% 43% 40%
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L e s  r e d f l a g s  l e s  p l u s  i m p o r t a n t s  l o r s  d ' u n  d a t e  o u  e n  d é b u t  d e  r e l a t i o n

FLAG4. Parmi la liste de red flags suivants, quels sont les 5 plus importants pour vous lors d’un date ou un début de relation ? 

59%

56%

53%

50%

50%

43%

43%

41%

40%

34%

30%

Votre date vous rabaisse ou …

Votre date est malhonnête sur ses…

Votre date vous demande de vous …

Votre date fait du chantage affectif

Votre date se comporte mal avec les…

Votre date est jaloux·se

Votre date vous ghost

Votre date montre des signes…

Votre date fait preuve d'une curiosité…

Votre date vous fait du “love …

Votre date dévalorise votre/vos ex.s …

Votre date vous rabaisse ou rabaisse les autres

Votre date est malhonnête sur ses intentions

Votre date vous demande de vous sacrifier

Votre date fait du chantage affectif

Votre date se comporte mal avec les autres 

Votre date est jaloux·se

Votre date vous ghost

Votre date montre des signes d'intolérance et exprime des attitudes 

discriminatoires envers l'orientation sexuelle, l'origine ou l'identité des autres

Votre date fait preuve d'une curiosité excessive à l'égard de vos déplacements 

ou de vos relations avec d'autres personnes

Votre date vous fait du “love bombing” pour gagner rapidement votre confiance

Votre date dévalorise votre/vos ex.s

70%

58%

57%

56%

55%

51%

36%

36%

31%

30%

21%

Votre date vous rabaisse ou …

Votre date vous demande de vous …

Votre date se comporte mal avec les…

Votre date fait du chantage affectif

Votre date est malhonnête sur ses…

Votre date montre des signes…

Votre date vous ghost

Votre date fait preuve d'une curiosité…

Votre date est jaloux·se

Votre date vous fait du “love …

Votre date dévalorise votre/vos ex.s …

Votre date vous rabaisse ou rabaisse les autres

Votre date vous demande de vous sacrifier

Votre date se comporte mal avec les autres

Votre date fait du chantage affectif

Votre date est malhonnête sur ses intentions

Votre date montre des signes d'intolérance et exprime des attitudes 

discriminatoires envers l'orientation sexuelle, l'origine ou l'identité des autres

Votre date vous ghost

Votre date fait preuve d'une curiosité excessive à l'égard de vos déplacements 

ou de vos relations avec d'autres personnes

Votre date est jaloux·se

Votre date vous fait du “love bombing” pour gagner rapidement votre confiance

Votre date dévalorise votre/vos ex.s

B

B

B

A

A

A

AB : Ecarts significatifs positifs entre les hommes et les femmes au seuil de confiance 95%
: Seuil de significativité

Hommes âgés de 18 

à 34 ans = 494

Femmes âgées de 18 

à 34 ans= 506[A] [B]
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L e s  r e d f l a g s  l e s  p l u s  i m p o r t a n t s  l o r s  d ' u n  d a t e o u  e n  d é b u t  d e  r e l a t i o n

- A u p r è s  d e s  1 8 - 2 4  a n s

FLAG4. Parmi la liste de red flags suivants, quels sont les 5 plus importants pour vous lors d’un date ou un 

début de relation ? 

58%

56%

53%

52%

46%

44%

44%

43%

41%

34%

29%

Votre date vous rabaisse ou…

Votre date vous demande de vous…

Votre date est malhonnête sur ses…

Votre date se comporte mal avec les…

Votre date fait du chantage affectif

Votre date vous ghost

Votre date est jaloux·se

Votre date montre des signes…

Votre date fait preuve d'une curiosité…

Votre date vous fait du “love …

Votre date dévalorise votre/vos ex.s

Votre date vous rabaisse ou rabaisse les autres

Votre date vous demande de vous sacrifier

Votre date est malhonnête sur ses intentions

Votre date se comporte mal avec les autres

Votre date fait du chantage affectif

Votre date vous ghost

Votre date est jaloux·se

Votre date montre des signes d'intolérance et exprime des attitudes 

discriminatoires envers l'orientation sexuelle, l'origine ou l'identité des autres

Votre date fait preuve d'une curiosité excessive à l'égard de vos déplacements 

ou de vos relations avec d'autres personnes

Votre date vous fait du “love bombing” pour gagner rapidement votre confiance

Votre date dévalorise votre/vos ex.s

70%

62%

58%

57%

54%

51%

38%

31%

29%

29%

21%

Votre date vous rabaisse ou…

Votre date fait du chantage affectif

Votre date vous demande de vous…

Votre date montre des signes…

Votre date se comporte mal avec les…

Votre date est malhonnête sur ses…

Votre date vous ghost

Votre date est jaloux·se

Votre date fait preuve d'une curiosité…

Votre date vous fait du “love …

Votre date dévalorise votre/vos ex.s

Votre date vous rabaisse ou rabaisse les autres

Votre date fait du chantage affectif

Votre date vous demande de vous sacrifier

Votre date montre des signes d'intolérance et exprime des attitudes 

discriminatoires envers l'orientation sexuelle, l'origine ou l'identité des autres

Votre date se comporte mal avec les autres 

Votre date est malhonnête sur ses intentions

Votre date vous ghost

Votre date est jaloux·se

Votre date fait preuve d'une curiosité excessive à l'égard de vos déplacements 

ou de vos relations avec d'autres personnes

Votre date vous fait du “love bombing” pour gagner rapidement votre confiance

Votre date dévalorise votre/vos ex.s

AB : Ecarts significatifs positifs entre les hommes et les femmes au seuil de confiance 95%
: Seuil de significativité

B

B

A

A

A

Hommes âgés de 18 

à 24 ans = 204

Femmes âgées de 18 

à 24 ans = 196[A] [B]

Pour les femmes, le fait de rabaisser les autres et le chantage affectif sont les red flags les plus

importants lors d’un date.

Pour les hommes, les red flags les plus importants sont le fait de rabaisser et de mal se comporter

avec les personnes, la demande de sacrifice et les intentions malhonnêtes.

Les femmes accordent plus d’importance au fait que leur date rabaisse les personnes, au chantage

affectif et aux signes d’intolérance et aux attitudes discriminatoires.

Tandis que les hommes accordent davantage d’importance à la jalousie et à la curiosité excessive.
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L e s  r e d f l a g s  l e s  p l u s  i m p o r t a n t s  l o r s  d ' u n  d a t e  o u  e n  d é b u t  d e  r e l a t i o n

- A u p r è s  d e s  2 5 - 3 4  a n s

FLAG4. Parmi la liste de red flags suivants, quels sont les 5 plus importants pour vous lors d’un date ou un début de relation ? 

60%

58%

54%

51%

48%

43%

43%

39%

39%

35%

31%

Votre date vous rabaisse ou…

Votre date est malhonnête sur ses…

Votre date fait du chantage affectif

Votre date vous demande de vous…

Votre date se comporte mal avec les…

Votre date vous ghost

Votre date est jaloux·se

Votre date montre des signes…

Votre date fait preuve d'une curiosité…

Votre date vous fait du “love …

Votre date dévalorise votre/vos ex.s

Votre date vous rabaisse ou rabaisse les autres

Votre date est malhonnête sur ses intentions

Votre date fait du chantage affectif

Votre date vous demande de vous sacrifier

Votre date se comporte mal avec les autres 

Votre date vous ghost

Votre date est jaloux·se

Votre date montre des signes d'intolérance et exprime des attitudes 

discriminatoires envers l'orientation sexuelle, l'origine ou l'identité des autres

Votre date fait preuve d'une curiosité excessive à l'égard de vos déplacements 

ou de vos relations avec d'autres personnes

Votre date vous fait du “love bombing” pour gagner rapidement votre confiance

Votre date dévalorise votre/vos ex.s

70%

59%

57%

57%

53%

47%

40%

34%

31%

30%

21%

Votre date vous rabaisse ou…

Votre date se comporte mal avec les…

Votre date est malhonnête sur ses…

Votre date vous demande de vous…

Votre date fait du chantage affectif

Votre date montre des signes…

Votre date fait preuve d'une curiosité…

Votre date vous ghost

Votre date vous fait du “love …

Votre date est jaloux·se

Votre date dévalorise votre/vos ex.s

Votre date vous rabaisse ou rabaisse les autres

Votre date se comporte mal avec les autres

Votre date est malhonnête sur ses intentions

Votre date vous demande de vous sacrifier

Votre date fait du chantage affectif

Votre date montre des signes d'intolérance et exprime des attitudes 

discriminatoires envers l'orientation sexuelle, l'origine ou l'identité des autres

Votre date fait preuve d'une curiosité excessive à l'égard de vos déplacements 

ou de vos relations avec d'autres personnes

Votre date vous ghost

Votre date vous fait du “love bombing” pour gagner rapidement votre confiance

Votre date est jaloux·se

Votre date dévalorise votre/vos ex.s

AB : Ecarts significatifs positifs entre les hommes et les femmes au seuil de confiance 95%
: Seuil de significativité

B

B

B

A

A

Hommes âgés de 25 

à 34 ans = 290

Femmes âgées de 25 

à 34 ans = 310[A] [B]
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L e s  r e d f l a g s  l e s  p l u s  i m p o r t a n t s  l o r s  d ' u n  d a t e o u  e n  d é b u t  d e  r e l a t i o n

- A u p r è s  d e  c e u x  q u i  s o n t  a t t e n t i f s  a u x  s i g n a u x

AB : Ecarts significatifs positifs entre les hommes et les femmes au seuil de confiance 95%

Sont attentifs aux signaux
Oui, je suis attentif·ve au moindre 

fait et geste !

Oui, mais je suis surtout vigilant·e 

aux red flags (signes d’un 

comportement toxique ou abusif)

Homme Femme Homme Femme Homme Femme

A B A B A B

389 435 221 231 168 204

Votre date vous rabaisse ou rabaisse les autres 60% 70% A 57% 67% A 64% 73%

Votre date vous demande de vous sacrifier 54% 58% 51% 56% 57% 59%

Votre date se comporte mal avec les autres (ex: avec le serveur du restaurant / bar) 48% 57% A 47% 57% A 49% 56%

Votre date fait du chantage affectif 51% 56% 51% 59% 53% 52%

Votre date est malhonnête sur ses intentions 55% 54% 57% 51% 52% 57%

Votre date montre des signes d'intolérance et exprime des attitudes discriminatoires envers 

l'orientation sexuelle, l'origine ou l'identité des autres
42% 51% A 44% 48% 39% 56% A

Votre date fait preuve d'une curiosité excessive à l'égard de vos déplacements ou de vos 

relations avec d'autres personnes
42% 37% 41% 36% 43% 37%

Votre date vous ghost 42% 36% 45% B 36% 38% 36%

Votre date vous fait du “love bombing” pour gagner rapidement votre confiance 36% 31% 33% 30% 39% 32%

Votre date est jaloux·se 40% B 30% 39% 33% 41% B 27%

Votre date dévalorise votre/vos ex.s 31% B 22% 35% 28% 25% B 16%
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